
Na temelju članka 27. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi 
(„Narodne novine“ br. 83/22) i članka 61. Statuta Grada Pula – Pola (Službene novine – 
Bollettino ufficiale Pula – Pola br. 7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21 - 
pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Pula – Pola dana 02. svibnja  2025. godine, donosi  

ODLUKU
O DODJELI FINANCIJSKIH

SREDSTAVA ZA FINANCIRANJE TROGODIŠNJIH PODRŠKI 
INSTITUCIONALNOM I ORGANIZACIJSKOM RAZVOJU

UDRUGA I UMJETNIČKIH ORGANIZACIJA S PODRUČJA GRADA PULA – 
POLA ZA RAZDOBLJE 2025.-2027.

GODINE

I.
Ovom Odlukom dodjeljuju se financijska sredstva za financiranje trogodišnjih podrški 
institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga i umjetničkih organizacija s područja 
Grada Pula – Pola za razdoblje 2025.-2027. godine po provedenom Javnom pozivu za  
dodjelu trogodišnjih financijskih potpora institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga i 
umjetničkih organizacija s područja Grada Pula – Pola za razdoblje od 2025. do 2027. godine.

II.
Sredstva za provođenje ove Odluke osigurana su u Proračunu Grada Pula - Pola za 2025. 
godinu u iznosu od 220.000,00 €, a ista su planirana u Projekcijama Proračuna Grada Pula - 
Pola za 2026. u iznosu od 220.000,00 € i 2027. godinu u iznosu od 220.000,00 €, razdjel 070 
– Upravni odjel za kulturu, Aktivnost A702003  - Ostali programi u kulturi.

Popisi odobrenih i odbijenih podrški  prijavljenih na Javni poziv,  nalaze se u privitku  ove 
Odluke i njezin su sastavni dio.

III.
S korisnicima kojima su odobrena financijska sredstva na temelju ove Odluke, Grad Pula – 
Pola sklopit će Ugovor o financiranju kojim će se regulirati međusobni odnosi davatelja i 
korisnika financijskih sredstava.  Ugovor o financiranju sklapa se svake godine nakon 
vrednovanja prethodnog razdoblja. Nastavak financiranja trogodišnje financijske potpore  
institucionalnom i organizacijskom razvoju ovisi o rezultatima praćenja i vrednovanja 
aktivnosti realiziranih u okviru potpore u tekućoj godini, o čemu odluku donosi pročelnik 
nadležnog upravnog tijela, sukladno podnesenim izvješćima.

Prije potpisivanja Ugovora, od prijavitelja koji ostvaruju pravo na financijsku potporu, 
Upravni odjel za kulturu zatražit će dostavu revidiranog financijskog plana utroška sredstava 
(usklađeni troškovnik prijavljenog prijedloga  sa odobrenim iznosom).

IV.
Nadležni Upravni odjel Grada ovlašten je pratiti provedbu financiranih podrški sukladno 
važećim propisima.



V.
Protiv ove Odluke može se podnijeti pisani prigovor u roku od 8 dana od dana dostave ove 
Odluke. 
Odluka se dostavlja  javnom objavom na mrežnoj stranici Grada Pule – Pola www.pula.hr. 
Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave na mrežnoj stranici 
Grada.

Prigovor se podnosi Gradonačelniku Grada Pula – Pola putem Upravnog odjela za kulturu 
elektroničkom poštom na adresu PJP@PULA.HR
Gradonačelnik je dužan odgovoriti na prigovor u roku od 30 dana od dana podnošenja 
prigovora.

Odluka o dodjeli financijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, te 
se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku u upravnom 
postupku. Prigovor ne odgađa izvršenje ove Odluke  i daljnju provedbu postupka po Javnom 
pozivu. 

VI.
Zadužuje se Upravni odjel za kulturu za realizaciju ove Odluke.

VII.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se na mrežnoj stranici Grada Pula 
– Pola www.pula.hr.

KLASA:611-01/25-01/58
URBROJ:2163-7-01-01-0412-25-2
Pula, 02. svibanj 2025. 

GRADONAČELNIK
                     dr.sc. Filip Zoričić, prof.

http://www.pula.hr/
http://www.pula.hr/


 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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